JEDNODUCHE STROIJE

1. Dopln do vét.

Valime — li sud po Sikmém prkné, vyvijime
sud svisle vzhiru.

Tento jednoduchy stroj je
2. Prifad konkrétni predmét k danému typu paky.

jednoramenna paka

P

3. Spoj spravné.
kladka volna

4, Vyber spravnou variantu.
Mensi hnané kolo ma

Tak ziska hnané kolo

kladka pevna

zub( nei kolo hnaci.

silu po dréze, nei zvedame-li tento

dvouramenna pdka

kladkostroj

rychlost otaceni nei kolo hnaci.

5. U benzinového motoru auta opakuje pist ve valci 4 pohyby. Doplri jejich ndzvy:

1. doba:
2. faze:
3. faze:

4, faze

saci  wvyfukovy
ventil  wventil svidka




